

遂昌汤公音乐节原班人马在杭续写精彩

英国勋爵点赞“汤莎文化”交流

阅读提示

8月19日下午,遂昌汤公假日管弦乐团以及躬耕书院音乐筑梦班的孩子,在杭州再次续写了2019中国遂昌汤公音乐节的精彩。蕴含着遂昌元素的演出,获得包括英国勋爵在内的现场听众点赞。

□ 记者 陈春 通讯员 朱敏 许艳

本报讯 日前,在世界级指挥家陈琳及刘韵杰、涂强、施玟伶等著名演奏家的带领下,由遂昌汤公假日管弦乐团及50位躬耕书院音乐筑梦班孩子组成的筑梦合唱团,在杭州再次续写了2019中国遂昌汤公音乐节的精彩,献上了一场高品质的音乐盛宴。

“平昌四见碧桐花,一睡三餐两放衙。也有云山开百里,都无城郭凑千家。长桥夜月歌携酒,僻坞春风唱采茶……”8月19日下午,在杭州西湖文体中心,陈琳、刘韵杰等多位著名音乐家,和遂昌汤公假日管弦乐团以及躬耕书院音乐筑梦班的孩子一起,为现场观众奉献了一场“乐山水,行仁义”草堂书院国学馆公益音乐会。伴随着钢琴声起,旋律流淌,如山泉般纯净的童声,用遂昌方言唱响一首由明代文豪汤显祖作词的《仙令平昌赋》。

现场曲目中,有多首结合中国传统文化的新童声合唱作品,如《沂水春风》、《诗经·良辰》等,还加

入了新推出的《学堂歌·君子九容》,演绎了《礼记·玉藻》中对君子的仪容仪态提出的九点要求,适宜孩子们在学堂轻快唱诵。新童谣词作经典,孩子们歌声醇美,让每一位倾听者感受到中国传统文化

的无穷魅力与童声合唱的天籁之音。“这是遂昌汤公假日管弦乐团的首场巡演,参演的人员也全部是2019中国遂昌汤公音乐节的原班人马。”此前曾担任遂昌汤公音乐节行政总监的躬耕书院创始人戴建军告诉记者,公益音乐会上,筑梦合唱团献唱了一首首蕴含着遂昌元素的歌曲,赢得在场听众点赞。

在现场,英国上议院议员、英国女王枢密院顾问官麦克·贝茨勋爵也观赏了此次演出,还与躬耕书院音乐筑梦班的孩子进行了欢乐互动。在了解到遂昌致力于以汤公音乐节、汤显祖文化节等形式讲好“汤莎文化”交流故事后,他表示,今后可以借这些载体,将高质量的汤公文艺创作作品带到英国进行互动交流。

丽水作家捐出1000册新书

全部免费赠阅,市民可到莲都区图书馆领取

□ 记者 黄俊剑 通讯员 武振红 郑悦

本报讯 昨天上午,丽水本土作家蒋一江来到莲都区图书馆,捐出了他的新书《盛世二十年》,一共1000册,全部用于免费赠阅,市民如感兴趣可到图书馆领取。

据了解,蒋一江是丽水市政协文史专员、丽水市档案局(馆)档案征集顾问,浙江省作家协会会员。此前已出版《瓯江漫记》《养生福地丽水》等6部著作,《盛世二十年》是他的第7本丽水文史著作。全书记录了1998年金丽温铁路全线开通,尤其是2000年撤地建市以来,丽水这20年的巨变。从绘制蓝图、城池扩张、民宅巨变、治安良好、交通便捷、生态修复等章节,实事求是地写出了丽水的“绿富美”,有一定的研读、珍藏价值。

据了解,这1000册新书都陈列在莲都区图书馆一楼入口处,市民只要在前台登记,就可免费领取。另外,还有100本《括苍史志》,也全部免费赠阅。

发放红、黄牌33张,削减生产线48条 丽水开发区合成革产业整治提升进入攻坚阶段

□ 记者 陈春 通讯员 麻静玲

本报讯 向臭气宣战,破除除臭难题,今年上半年,丽水经济技术开发区对整改进度明显滞后的企业下发黄牌警告通知书24张,红牌警告通知书9张。此外,今年可确定削减合成革和弹力布的生产线48条。

合成革产业是丽水开发区三大主导产业之一,但也是开发区工业污染的最大元凶。今年4月,开发区全面开展合成革产业对标整治、高端引领战略,打造全国一流、国际最高环保标准的合成革产业园,实现区域环境质量全面达标,让居民远离臭气和异味。

4个月过去,丽水开发区合成革整治提升现已进入攻坚阶段。据介绍,丽水开发区每半月对企业整改进度进行督查,对整改进度明显滞后的企业下发红、黄牌警告通知书,并对明显整改无望企业采取强制关停措施。截至目前,开发区已下发黄牌警告通知书24张,红牌警告通知书9张。

丽水开发区还鼓励企业发展高端合成革,通过加快产业结构调整,优化产能结构和产品结构,控制油性合成革发展,积极鼓励转型发展超纤革、水性革、无溶剂革等高端生态合成革及水性树脂等项目。记者了解到,目前丽水开发区可确定削减合成革生产线35条,占区域总量合法生产线132条的26.5%。可确定削减弹力布生产线13条,占目前区域总量55条的23.6%。

昨晚,中乌跆拳道“巅峰对决”

中方2:3惜败乌方

□ 记者 陈春

本报讯 昨天晚上7时许,“武王决”中国和乌克兰跆拳道“巅峰对决”的战火在市体育中心莲花馆点燃。双方派出了冠军级的高手出战,历经5场精彩对决,最终我方以2:3的成绩惜败给了乌克兰。

据了解,此次“巅峰对决”乌克兰派出了国家队阵容。我方出场的5名选手中每人至少获得过一个省级锦标赛的冠军,其中陈少龙还是跆拳道全国冠军、亚洲青年锦标赛亚军。

晚上8时许,比赛正式开始,我方最先登场的是女选手胡沈央,她是浙江省锦标赛冠军、全国青年锦标赛第三名。她的对手是乌方最受瞩目的普拉茨薇达耶娃-奥利嘉,曾获得过乌克兰跆拳道冠军、欧洲冠军赛冠军。因此,胡沈央非常谨慎,采取防守反击的策略。最终将比分定格在了15:9,赢得

了第一场胜利。

男子组第一个登场的就是陈少龙,他的对手是乌克兰冠军、世界青年锦标赛第二名获得者盖达日-阿热玖玛。两人实力强劲,在对战中节奏更快、力量更强,观赏性十足。陈少龙最终以11:7的成绩赢得了最后的胜利。

男子组林任杰和李子豪两人虽然都拿到过全国青年锦标赛的冠军,但在昨晚的比赛中发挥不佳,连续输给了对手。

最终,我方以2:3的成绩,惜败给了乌克兰。

赛后,记者请此次“武王决”中乌“巅峰对决”的形象大使、2012年伦敦奥运会跆拳道80公斤级铜牌获得者刘哮波进行点评。“这是一场高规格的跆拳道比赛,双方都打出了水平!”刘哮波说,相比乌克兰的选手,我方的选手在比赛经验上还有欠缺、技战术相对单一,希望他们吸取这次比赛经验教训,不断进步,努力登上更高水平的擂台。

比精湛厨艺 品丽水味道 “丽水味道”创意大赛昨日举办

□ 记者 庄啸 通讯员 余爱华 张靓

本报讯 昨日,市农业农村局、市商务局、市人力资源和社会保障局共同举办“丽水味道”创意大赛,共评出“丽水十大主题特色宴”“丽水味道十大创意名菜”“丽水十大创意名小吃”“丽水十大养生素食”。

本次大赛,各县(市、区)和市直分别选报1个代表队参赛(选手共5名,热菜制作3名,小吃点心和养生素食制作各1名组成,每个队设主厨1名、解说1名)。

来自景宁的主厨戴晓飞带着自己的团队以“景宁和美茭白宴”一举拿下“丽水十大主题特色宴”一等奖,他告诉记者:“我们前期经过讨论,决定选取景宁特色的茭白作为主体,一共推出6个热菜、6个冷菜、2个点心,每一道菜都包含茭白,所有食材均来自景宁本地,希望通过本次比赛能展现更多景宁特色和景宁文化。”



“昨日比赛评出的‘丽水味道’,进一步宣传推广了丽水特色美食、特色原材食料和美食文化,向社会各界展示‘丽水味道’风采,将具有乡愁记忆的丽水民间美食文化发扬光大。”浙江省餐饮行业协会资深会长章凤仙参加完本次活动后说,“相信通过本场比赛的举办丽水能建立一支专业的人才队伍,树立丽水特色的美食品牌,更好地传递丽水特色文化。”